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Spunea: "Eu sunt aici ca să ajut copiii bolnavi 

(de leucemie), pe moarte. "  

La întrebarea mamei: "Eşti atât de micuţ, 

de ce ai astfel de chinuri? ", a răspuns: „După 

cum sunt chinurile, aşa este şi răsplata ". 

Suferind  de  leucemie, a trecut la cele 

veşnice pe data de 17 martie 1993.   

Mormântul său a devenit loc de închinare 

pentru foarte mulţi preoţi, călugări şi 

credincioşi din întreaga Rusie şi de peste 

hotare. Au venit călugări din Sfântul Munte, 

închinători din Japonia, Belgia, Germania, 

România, Iugoslavia. Există multe cazuri de 

persoane vindecate de diferite boli prin 

folosirea pământului şi a pietricelelor de  la  

mormântul  lui. Florile de la mormânt sunt 

folosite pentru tratament în diferite moduri. 

O femeie a cărei fiică era bolnavă de leuce-

mie acută, a mers la mormânt şi rugându-se cu 

credinţă, fata a primit vindecare.  Mulţi copii 

stăpâniţi de duhuri necurate sunt aduşi la 

mormânt, însă nu se pot apropia nici de cruce, 

nici de fotografia cu Slava; abia după ce vin 

de câteva ori îşi revin.  

Câteva  din  profeţiile  lui 
"Când voi avea 11 ani neîmpliniţi, eu voi 

muri, dar mama mea va trăi până în zilele lui 

antihrist. U.R.S.S. se va prăbuşi. Comuniştii 

nu vor mai fi la conducerea ţării. 

Rusia se va împărţi în regiuni şi fiecare 

regiune va supravieţui pe cont propriu. 

În curând Mihail Gorbaciov nu va mai fi la 

putere. Îl va urma Elţin, iar apoi va fi un 

conducător care nu va aparţine niciunui partid 

(Putin). Economia Rusiei va fi distrusă. Iarna 

va fi mai cald afară, decât în apartamente şi în 

şcoli. 

 Oamenii îşi vor părăsi apartamentele, 

deoarece va fi foarte dificil să le încălzească. 

Produsele alimentare se vor ieftini, iar apoi 

vor fi ascunse sub pământ în depozite şi 

frigidere mari şi va începe foametea. 

Foametea va dura doar câteva luni, însă va fi 

înfiorător, va muri foarte multă lume. 

 Marea Neagră nu va mai exista. Pe fundul 

mării sunt nişte micro-organisme (un fel de 

viermi) care elimină hidrogen sulfurat; se 

formează un strat de hidrogen sulfurat, iar 

stratul de apă este foarte subţire. Şi pentru că 

în atmosferă s-au acumulat deşeuri chimice cu 

capacitate de aprindere, va rezulta o explozie 

pe mare, în final, marea va arde în întregime. 
(Traducere  din  limba  rusă) 

 

 

care vor urma şi să-i ajute.  Nu a fost înscris 

la grădiniţă, pentru că mereu vorbea despre 

Dumnezeu, ce este plăcut Lui, cum a fost 

creat Pământul, iar toate acestea nu erau 

acceptate în perioada comunistă. A mers la 

şcoală cu mare drag; la început i s-a părut 

interesant, dar mai apoi spunea că, în prin-

cipiu, cunoaşterea pământului este greşită. 

După ce i-a spus învăţătoarei că are în burtică 

o fetiţă mică, ceea ce i s-a şi confirmat, au 

început să vină cu întrebări atât profesorii, cât 

şi elevii. Vestea despre el s-a răspândit şi 

astfel a ajuns să fie căutat de foarte mulţi 

oameni. Carne mânca foarte rar, doar la 

insistenţele tatălui, foarte puţină carne de pui. 

Ţinea post şi iubea rugăciunea; se putea ruga 

ore întregi lui Dumnezeu.  Îi ruga pe oameni 

să meargă la biserică, să se întoarcă la 

Dumnezeu, să se spovedească cât mai des, să 

se împărtăşească, să se roage cât mai mult 

acasă, să postească cu înţelepciune, şi zicea: 

"Dacă nu vă veţi împărtăşi acum şi nu vă veţi 

spovedi, o mare mulţime de oameni va 

înnebuni, iar fără împărtăşanie nimeni nu va 

supravieţui." Datorită lui s-au convertit la 

Ortodoxie mulţi dintre cei care erau de alte 

religii.  

Ştia orice gând al oricărui om, chiar şi de 

la distanţă; ştia ce gândeşte preşedintele 

american, preşedintele Rusiei, unde şi câte 

bombe atomice sunt, ce cantitate de 

armament; pentru el nu existau secrete. 

Pentru Veaceslav nu era o problemă să 

găsească un lucru, să vindece un om, să spună 

totul despre om (trecutul şi viitorul lui, să-i 

spună ce trebuie să facă pentru a evita o 

anumită problemă). Oamenii îl căutau acasă şi 

pentru că au început să vină şi ziua şi noaptea, 

mama a început să se mâhnească, chiar să 

cârtească, însă el i-a spus să mai rabde puţin. 

Ştia păcatele omului. Putea spune fiecăruia ce 

îl doare, vedea începutul bolii. Se străduia să 

ajute orice om aflat în suferinţă. 

Vindeca oamenii într-un mod inexplicabil, 

doar stând de vorbă cu ei şi privindu-i. Ei 

aveau senzaţia că din locul dureros ies nişte 

fire invizibile de aţă. Pentru tot ce făcea, nu 

lua nici un ban. Spunea: "Credinţa ortodoxă 

este singura adevărată. Doar în Spovedanie şi 

Împărtăşanie este salvarea omului." Fiind inter-

nat în spital pentru analize, i se aduceau foarte 

mulţi copii nou-născuţi pentru  diagnosticare. 


